



一会弟弟生病死了 一会女儿生病没了 微信“女友”命途多舛 竟是表嫂冒充骗钱



表嫂“好心”介绍“女友”，谁知这“女友”命途多舛，网络相恋一年间，先是弟弟生病死了，后来女儿生病没了，每次相约见面总会因为各种厄运而被耽误，小伙还为此共转账30多万元。其实，这一切都是骗局，虚拟女友其实是“戏精”表嫂。近日，慈溪检察院对这位表嫂以涉嫌诈骗罪提起公诉。

□通讯员 赵聪 记者 吴震宁

表嫂介绍了一个同事当女友

30岁出头的小陈来自广东，和湖南的表嫂都在慈溪打工。2016年底，诚心想谈个恋爱的小陈，通过表嫂的微信，第一次和她的同事田田聊起了天，两人一开始就聊得很好。10天后，田田告诉他，弟弟突然生病要做手术，小陈立刻转账2000元。到了晚上，田田的手机丢了，小陈又转了3000元给表嫂，用来给田田购买新手机。

2017年2月，田田终于有了自己的微信，两人从此聊得更开心了。虽然爱情很甜蜜，但女友的日

子却总是不怎么太平：弟弟生病，弟弟生病死了，姑父生病，女儿生病，女儿生病没了，要给女儿超度……种种惨事降临在田田的头上。有时候，是田田开口问小陈借钱，有时候，是小陈主动转账，基本每个月都要转账十多次，每次都是几千元。而两人约定见面，也一直因为这些“意外”而取消。这期间，小陈也曾起疑，但都被敷衍了过去，而且表嫂还一直信誓旦旦地保证，她俩已经相熟七八年了，怪只能怪田田命运多舛。

微信“女友”竟是“戏精”表嫂

2017年9月，与女友相识不到一年的小陈，已经在女友身上花费了30多万元，两人却始终没见过面。感到有点不对头的小陈，这才找到慈溪公安机关报案。

经查，这位命运多舛的女友“田田”其实是表嫂王某虚构的一个人物。2016年12月至2017年9月，王某经事先预谋，以帮小陈介绍女朋友为由，通过一人分饰两角的方式，编造各种惨痛事件向小陈骗取钱财，共计人民币37万余元。王某因手头缺钱，而且开销又很大，于是想到找小陈骗点钱花的主意。

从小陈那里骗来的钱，都被王某还贷或日常开销花完了。

最终，王某因犯诈骗罪，被慈溪法院判处有期徒刑7年，并处罚金5万元。

承办该案的检察官表示，网络时代，聊天软件的普及拉近了人们的距离，却也给了别有用心之人可乘之机。利用“爱情”幌子、编造悲惨身世、频繁索取财物、拖延见面时间是此类诈骗的常用套路，而在这起案件中，实施犯罪的居然还是自己的亲属，则更令人唏嘘。

驾校教练成反面教材 酒后驾车上高速 结果半路秒睡被查

本报讯(通讯员 郑超雷 张新建 吴宗如 记者 王思勤)宁波某驾校教练吴某在赶了两场酒会后彻底喝断片，代驾司机将他送到住处，他竟然又独自驾车跑上高速。上了高速后，吴某又扛不住睡意，将车停进应急车道后秒睡。最终，他被巡逻的高速交警查获，成了教练界的反面教材。

4月13日凌晨1时10分，高速交警罗警官巡逻至穿好高速灵峰收费站往宁波方向加速匝道处时，发现一辆白色轿车停在应急车道内，经查勘，罗警官发现驾驶座上并没有人，而副驾驶座上躺着一名男子。

“谁开的车？怎么到高速公路上的？你从哪里过来的？”面对罗警官一连串的质问，吴某的回答只有一句“不知道”。罗警官对吴某进行酒精呼气式测试，结果显示，吴某体内的酒精含量为141mg/100ml，超过80mg/100ml，属醉酒驾驶。随后，交警联系到吴某家属并将吴某带至医院抽血检测血液酒精浓度。由于吴某涉嫌醉驾又在醉酒状态，在做完检查后，交警带其至派出所强制醒酒。

当天早上，吴某酒已醒大半，见自己身处警队，这才知道自己昨晚喝酒闯了祸。

吴某交代，前一天晚上，他们夫妻俩请朋友在外面饭店吃了晚饭，其间，他喝了大约半斤白酒。之后，吴某又接到驾校学员电话，邀请他到附近的KTV唱歌，唱歌时他又喝了不少酒。

后来，学员看见吴某喝得太多了，便帮吴某叫了代驾，送他到住处休息。吴某说，他的记忆只能记起这些，之后就完全记不起来了。

交警通过视频监控发现，吴某独自驾车跑上高速。最终，吴某的血检报告显示，吴某体内血液酒精浓度达到187mg/100ml。目前，吴某涉嫌醉驾已被刑拘，案件正在进一步办理中。

糊涂爷爷办糊涂事 孙子睡在车内木板上 面包车就开上高速

本报讯(通讯员 余建侠 虞海杰 记者 王思勤)4月22日下午15时50分，高速交警余警官在沈海高速慈溪收费站检查车辆时，发现一辆面包车尾部的车门用绳子绑着，没有关牢，而且从外面看，车厢内装了不少货物。余警官立即指挥车辆靠边停车，并走上前要求驾驶员出示驾驶证和行驶证。

然而，在对车辆进行检查时，车厢内的情况让交警吓了一跳：车厢内平铺着一块表面光滑的木板，上面睡着一个四五岁的小男孩。

通过询问驾驶员范师傅，交警了解到，睡觉的男孩是范师傅的大孙子，因为老婆要照顾小孙子，家里也没有其他人可以带小孩了，无奈之下，他就把大孙子带到工作的工地里。干完活回家，孩子坐车困了，他让孩子到木板上睡觉。

对此，余警官对驾驶员范师傅进行了严厉的批评：“你太不负责任了，拿载人的面包车去装货不说，还把孩子放在光滑的木板上，万一车辆有个紧急情况要急刹或是有其他意外情况，孩子很可能会遭受巨大的伤害。而且，你的车辆尾部车门只用绳子绑着，留下了很大的空隙，孩子有可能会在半路上掉出去……”

最后，交警要求范师傅安排好面包车内的座位，让他的孙子坐好并系上安全带，并把尾部车门关好，并对范师傅客货混装的违法行为按照法律法规进行处罚。高速交警提醒，在高速公路上行驶，切忌客货混装，同时有小孩在车上时最好要使用安全座椅，保证安全。



和海军叔叔一起过节

昨天，中国人民解放军迎来建军70周年。北仑白峰小学也迎来“中国人民解放军进校园”活动，开展了一场意义非凡的国防教育。

上午，威武的海军官兵高举海军军旗，排着整齐的队列，踏着有力的步点，走进美丽的校园。整个方阵都透着气势，孩子们看了兴奋不已，为能够与中国人民解放军“零距离”接触而开心。

紧接着，海军官兵为孩子们表演了一套军体拳，又赢得同学们的阵阵喝彩！一名教官称，这是战士们日常训练科目，是海军战士的必修课。练好扎实基本功，是塑造铁一般纪律的基础。

与海军官兵相互敬礼、合影留念，接过海军叔叔送的军旗，道一声生日快乐。一系列互动活动，展示了人民海军的铁血柔情，军人特有的气质、形象，也在孩子们心中种下了一个“军旅梦”。

通讯员 闻晓明 周鲲鹏 记者 徐叶



海军官兵表演军体拳
北仑白峰小学供图